

新疆阿克苏第五小学发生踩踏事故

123名学生受伤,其中41人住院,6人重伤,1人病危



新华社乌鲁木齐11月29日电(记者 潘莹) 新疆维吾尔自治区卫生厅应急办16时40分透露,截至目前,阿克苏第五小学踩踏事故中住院人数已上升至41人,其中6人受重伤,1人病危。

新疆维吾尔自治区卫生厅应急办有关负责人表示,阿克苏第五小学踩踏事故发生后,有123名学生被送到阿克苏地区第一人民医院。目前,医院方面仍在对这些学生做进一步检查。同时,自治区卫生厅已派出脑外、胸外及ICU专家赶赴阿克苏市,帮助当地开展急救工作。

29日12时许,位于阿克苏市杭州大道的阿克苏第五小学发生

踩踏事故。

当时正是课间操时间,学生从楼上蜂拥而下,前面的学生摔倒后引起踩踏事故,楼梯扶手被挤歪,许多学生被挤伤或摔伤。据悉,当时在学校上课的学生有1800多人。

记者从新疆维吾尔自治区应急办获悉,阿克苏第五小学踩踏事

故发生后,自治区党委、政府立即成立由一名自治区副主席带队的工作组,赶赴当地指导救治和事故调查工作。

据最新统计,此次踩踏事故中共有123名学生入院检查,目前41名住院学生中有1人因脏器严重受损病危,有6人重伤,另有34人为轻伤。

延伸阅读 阿克苏市

阿克苏市位于新疆中部,北靠天山汗腾格里峰,东望塔里木河,西界中吉(吉尔吉斯斯坦)边境天山山地,南邻塔里木盆地,属阿克苏

河的冲积平原带。“阿克苏”,维吾尔语意为“白水”。阿克苏市市内海拔高度1114.9米,距新疆首府城市乌鲁木齐市989公里。

质检总局公布进境不合格食品、化妆品信息: 不合格洋乳品婴幼儿奶粉占七成

近日,国家质检总局公布了我国今年8月份进境不合格食品、化妆品的信息。从3月到8月,我国进口乳品被检出不合格洋乳品110多吨。不合格洋乳品中,婴幼儿奶粉不合格量占了近七成,总量超过450吨,原产地以澳洲最

多。菌类、重金属超标是不合格主要原因。

中国乳制品工业协会理事长宋崑岡表示,不要一味相信进口乳制品有多好,其实国外乳制品也是鱼龙混杂,有些国家质量标准不高,这就导致进口产品存在质量安全问题。(据《法制晚报》)

iPhone4 用户换卡联通将锁机

28日,中国联通推出新的iPhone4用户协议,规定用户手机必须与卡和号码绑定,否则将会对其号码停机、对手机锁定。据了解,新政策将从12月1日起执行,之前的老客户将按原规定执行。中国联通相关人士表示,此举主要是为了抑制这种扰乱市场的行为,对

真正选择联通3G网络和iPhone4的用户是不会受到影响的。

此前,中国移动专门推出了针对iPhone4用户的多项服务,中国联通此次修改用户协议,其目的显而易见。28日,记者咨询中国移动客服了解到,对iPhone4的换卡服务并没有变。(据《新京报》)

党校教师要求“境外学历学位、团员、22岁及以下” 招聘量身定做 屏南似有前科

福建宁德屏南县在招聘人员时制定特定条件不是第一次了。网友在屏南人事网上检索到2008年县委党校的一次公开招聘,条件与本次财政局类似,限定了境外高等院校经济学专业毕业、接受英语语种授课、22岁以下等一般公开招聘中罕见的条件。

网友“潮白河里的鱼”在天涯杂谈发帖称,屏南财政局量身定做招聘信息的事情被曝光后,他浏览了屏南人事网,发现了另一起蹊跷的招聘启事,请大家鉴定。目前该网站删除了这则招聘启事,但是他进行了截屏和保存。

该招聘通知由中共屏南县委组织部发布,时间为2008年5月6日。招聘岗位为“中共屏南县委

党校教师”,人数“1名”。条件包括“境外高等院校经济学专业毕业,取得学士学位,接受英语语种授课,具备英语六级听说读写能力”;“女性,22周岁及以下,共青团员”“屏南籍或出生在屏南”等。

网帖发出后,网友纷纷跟帖。网友“158tiansheng”说,境外毕业的才行,国产的不行?要团员,党员不行吗?要女的,男的不行?要22岁以下,22岁以上不行?经济学专业毕业,具备英语六级听说读写能力,其他专业不行,英语专业也不行?网友“我是春夏_秋冬”说,看来屏南一直就是这样!

目前该公告已经被删除,但仍然可以通过快照搜索到。(据《南方都市报》)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。